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ГБУ «Кашаровский детский дом -  интернат для детей с серьезными нарушениями 
в интеллектуальном развитии» в связи с проведенной 06.05.2020г. выездной проверкой 
сообщает следующее.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения санитарно-эпидемиологических 
требований:

♦
1. Не представлены медицинские книжки на следующих работников:

1) Гаврилов А.Е. водитель
2) Руднев В.И. водитель
3) Долапчи Г.А. рабочий по зданию
4) Семенова И.В. кладовщик
5) Филиппова Ю.С. мед. сестра

2. В медицинской книжке или медицинском паспорте здоровья отсутствуют прививки у 
следующих работников:

1) Долапчи Г.А. рабочий по зданию -  прививка АДСМ
2) Семенова И.В. -  кладовщик -  прививка АДСМ и от гриппа
3) Воронина Н.Н. повар -  срок ревакцинации АДСМ истек в 2019г.
4) Буевич Н.А. врач-педиатр -  срок ревакцинации АДСМ истек в 2018г.
5) Сергеева Е.В. мед. сестра -  срок ревакцинации АДСМ истек в 2019г.
6) Гинц Ф.П. воспитатель -  срок ревакцинации АДСМ истек в 2019г.
7) Беляева Н.А. педагог-психолог нет прививки от гепатита В (1-3)
8) Образцова Л.Н. санитарка срок ревакцинации АДСМ истек в 2019г.
9) Олонцева Ф.М. санитарка срок ревакцинации АДСМ истек 24.02.2020г.

10) Фоминова Е.Н. санитарка нет прививки от кори.
3. В медицинских книжках истек срок прохождения профессиональной гигиенической 
подготовки и аттестации у следующих работников:

1) Богдалова Л.В. санитарка-28.03.2020г.
2) Румянцева Н.А. санитарка -  28.03.2020г.

По п.1 нарушений представляем медицинские книжки указанных сотрудников.

По п.2 сообщаем, что прививки указанным сотрудникам сделаны -  мед. книжки с отметками 
предоставляем.

По п.З сообщаем, что указанные сотрудники прошли обучение дистанционно -  мед. книжки
с отметками предоставляем.

Территориальный отдел Управления 
Роспотребнадзора по Тверской области 

в Вышневолоцком городском округе

В х о д ,-



Ответственным должностным лицом за ведение и хранение медицинских книжек 
сотрудников учреждения является старшая медицинская сестра младшего медицинского 
персонала Андреева Ольга Федоровна, а именно на нее возложены обязанности по осуществлению 
контроля за прохождением предварительных и периодических медицинских осмотров 
сотрудников, сроками санитарно-гигиенического обучения сотрудников. Эти обязанности 
прописаны в п. 2.12 Должностной инструкции старшей медицинской сестры младшего 
медицинского персонала (прилагаем), с которой Андреева О.Ф. ознакомлена -  ее 
собственноручная подпись имеется. Поэтому считаем, что в случае вынесения наказания, оно 
должно быть вынесено на должностное лицо, которое допустило указанные нарушения.

Просьба учитывать все указанные обстоятельства при вынесении наказания за допущенное 
правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.6.7 КоАП РФ, а так же то, что это нарушение совершено 
впервые и не повлекло за собой причинения вреда или угрозы жизни и здоровья людей.

Поэтому просим применить ч. 3.5 ст. 4.1 КоАП РФ и вынести наказание в виде 
предупреждения.



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской
области (Управление Роспотребнадзора по Тверской области) 

ул. Дарвина, д. 17, г. Тверь, 170034, телефон/факс 8 (4822) 342211/356185 
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Тверской области в Вышневолоцком городском округе Тверской области 
ул. Степана Разина, д. 39, г. Вышний Волочек, 171160, телефон/факс 5-84-82

П Р Е Д П И С А Н И Е .]^ /  -20
должностного лица, осуществляющего федеральный 

государственный санитарно-эпцделшологический надзор
Вышний Волочек,

« 22 » мая 20 20 г. г. ул.Степана Разина, д.39
(место выдачи)

Тихонов Иван Леонтьевич - специалист-эксперт территориального отдела Управления
Роспотребнадзора по Тверской области в городе Вышнем Волочке__________________________

(фамилия, имя, отчество (при наличии) и
__________________________ должность должностного лица, выдавшего предписание)___________________________
по результатам проверки деятельности: Государственного бюджетного учреждения «Кашаровский 
детский дом-интернат для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии» (ГБУ 
«Кашаровский детский дом-интернат») ИНН 6908002324, ОГРН 1026901607314, зарегистр.
31.07.1996г. Администрацией города Вышнего Волочка_________________________________________

(наименование и место нахождения (адрес) проверяемого юридического лица) (фамилия, имя, отчество (при наличии
______________отчества) и адрес места жительства проверяемого индивидуального предпринимателя)______________
ИНН 6908002324, ОГРН 1026901607314, зарегистр. 31.07.1996г. Администрацией города Вышнего
Волочка_____________________________________________________________________________
(сведения о государственной регистрации и зарегистрировавшем органе (для юридического лица и индивидуального 

предпринимателя) (фамилия, имя, отчество (при наличии отчества) и адрес места жительства проверяемого 
____________________________________________  гражданина)______________________________________________
по выполнению требований законодательства в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического 
благополучия населения установлено следующее:

06.05.2020 г. с 11 часов 50 минут до 15 часов 00 минут в ходе проведения внеплановой, 
документарной и выездной проверки в отношении ГБУ «Кашаровский детский дом-интернат», 
расположенного по адресу: Тверская область, г.Вышний Волочек, Ржевский тракт, д. 113 А. 
установлено следующее:

1. Не представлены медицинские книжки на следующих работников
1) Гаврилов А.Е. -  водитель
2) Руднев В.И. -  водитель
3) Долапчи Г.А. - рабочий по зданию и слесарь -  сантехник
4) Семенова И. В. - кладовщик
5) Филиппова Ю.С. -  мед. сестра

что не соответствует требования и.15.2 СанПиН 2.4.3259-15 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к устройству, содержанию и организации режима работы организаций для детей-сирот 
и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее - СанПиН 2.4.3259-15) «Каждый работник 
должен иметь личную медицинскую книжку, в которую должны быть внесены результаты 
медицинских обследований и лабораторных исследований, сведения о прививках, перенесенных 
инфекционных заболеваниях, сведения о прохождении профессиональной гигиенической 
подготовки и аттестации, допуск к работе.», и.16.1. СанПиН 2.4.3259-15: «Руководитель 
организации для детей-сирот является ответственным лицом за соблюдение настоящих 
санитарных правил и обеспечивает: наличие личных медицинских книжек на каждого работника;»

2. В медицинской книжке или медицинском паспорте здоровья отсутствуют прививки у 
следующих работников

1) Долапчи Г.А. -  рабочий по зданию и слесарь -  сантехник (1963 г.р.), в 
медицинском паспорте здоровья отсутствуют прививки АДСМ;

2) Семенова И.В. -  кладовщик (1962 г.р.), в медицинском паспорте здоровья



отсутствуют прививки АДСМ и от гриппа в 2019 г.;
3) Воронина Н.Н. -  повар (1979 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации 

АДСМ истек в 2019 г.;
4) Буевич Н.А. -  врач-педиатр, совмещение зав.отделением (1955 г.р.), в 

медицинской книжке срок ревакцинации АДСМ истек в 2018 г.;
5) Сергеева Е.В. -  мед.сестра (1964 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации 

АДСМ истек в 2019 г.;
6) Гинц Ф.П. -  воспитатель (1956 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации 

АДСМ истек в 2019 г.;
7) Беляева Н.А. -  педагог-психолог (1980 г.р.), в медицинской книжке нет прививки 

от гепатита В (1-3);
8) Образцова Л.Н. -  санитарка (1953 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации 

АДСМ истек в 2019 г.;
9) Олонцева Ф.М. -  санитарка (1971 г.р.), в медицинскрй книжке срок ревакцинации 

АДСМ истек в 24.02.2020 г.;
10) Фоминова Е.Н. -  санитарка (1968 г.р.), в медицинской книжке нет прививки от 

кори;
что не соответствует требованиям и.15.1. СанПиН 2.4.3259-15: «Работники организации для детей 
сирот должны быть привиты в соответствии с национальным календарем профилактических 
прививок (приказ Минздрава России от 21.03.2014 N 125н "Об утверждении национального 
календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по 
эпидемическим показаниям" (зарегистрирован Минюстом России 25.04.2014, регистрационный 
N32115).»

3. В медицинских книжках истек срок прохождения профессиональной гигиенической 
подготовки и аттестации или на момент обследования у следующих работников:

1. Богданова Л.В. -  санитарка -  срок истек 28.03.2020
2. Румянцева Н.А. - санитарка - срок Истек 28.03.2020

что не соответствует требованиям п.15.1. СанПиН 2.4.3259-15: «Работники организации для детей 
сирот проходят профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию при приеме на 
работу и далее с периодичностью не реже одного раза в два года, работники пищеблока - один раз 
в год.», п.16.1. СанПиН 2.4.3259-15: «Руководитель организации для детей-сирот является 
ответственным лицом за соблюдение настоящих санитарных правил и обеспечивает: 
своевременное прохождение работниками периодических медицинских осмотров и обследований, 
профессиональной гигиенической подготовки и аттестации;»

_____________________ (указать положения нормативных правовых актов Российской Федерации,________________
предусматривающие обязательные требования, нарушение которых было выявлено) 

Руководствуясь ст. 50 Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ «О санитарно-
эпидемиологическом благополучии населения» требую в срок до «29» июня 2020 г.:

1. Обеспечить наличие личных медицинских книжек, в которых должны быть внесены результаты 
медицинских обследований и лабораторных исследований, сведения о прививках, перенесенных 
инфекционных заболеваниях, сведения о прохождении профессиональной гигиенической 
подготовки и аттестации, допуск к работе, у следующих работников ЕБУ «Кашаровский детский 
дом-интернат»:

1) Еаврилов А.Е. -  водитель
2) Руднев В.И. -  водитель
3) Долапчи Е.А. - рабочий по зданию и слесарь -  сантехник
4) Семенова И.В. - кладовщик
5) Филиппова Ю.С. -  мед. сестра

2. Обеспечить наличие в медицинских книжках или медицинских паспортах здоровья сведений о 
прививках в соответствии с национальным календарем профилактических прививок 
(приказ Минздрава России от 21.03.2014 N 125н "Об утверждении национального календаря 
профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим



показаниям" (зарегистрирован Минюстом России 25.04.2014, регистрационный N32115). 
следующих работников ГБУ «Кашаровский детский дом-интернат»:

1) Долапчи Г.А. -  рабочий по зданию и слесарь -  сантехник (1963 г.р.), в медицинском 
паспорте здоровья отсутствуют прививки АДСМ;

2) Семенова И.В. — кладовщик (1962 г.р.), в медицинском паспорте здоровья отсутствуют 
прививки АДСМ и от гриппа в 2019 г.;

3) Воронина Н.Н. -  повар (1979 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации АДСМ 
истек в 2019 г.;

4) Буевич Н.А. -  врач-педиатр, совмещение зав.отделением (1955 г.р.), в медицинской 
книжке срок ревакцинации АДСМ истек в 2018 г.;

5) Сергеева Е.В. -  мед.сестра (1964 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации АДСМ 
истек в 2019 г.;

6) Гинц Ф.П. -  воспитатель (1956 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации АДСМ
истек в 2019 г.; '

7) Беляева Н.А. -  педагог-психолог (1980 г.р.), в медицинской книжке нет прививки от 
гепатита В (1-3);

8) Образцова Л.Н. -  санитарка (1953 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации 
АДСМ истек в 2019 г.;

9) Олонцева Ф.М. -  санитарка (1971 г.р.), в медицинской книжке срок ревакцинации 
АДСМ истек в 24.02.2020 г.;

10) Фоминова Е.Н. -  санитарка (1968 г.р.), в медицинской книжке нет прививки от кори;
3. Обеспечить прохождение профессиональной гигиенической подготовки и аттестации с 
внесением отметки в личные медицинские книжки у следующих работников ГБУ «Кашаровский 
детский дом-интернат»:

1. Богданова Л.В. -  санитарка
2. Румянцева Н.А. - санитарка

(указать требования, предписываемые к выполнению, в целях устранения нарушений обязательных требований
_______________________ законодательства Российской Федерации и срок их исполнения)_______________________
Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на: Государственное бюджетное 
учреждение «Кашаровский детский дом-интернат для детей с серьезными нарушениями в
интеллектуальном развитии»______________________________________________________________

(указать лицо, на которое возлагается ответственность)
Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в территориальный отдел 
Управления Роспотребнадзора по Тверской области в г.Вышнем Волочке
по адресу: ул. Ст.Разина, д. 39, г. Вышний Волочёк, Тверская область, 171160, тел./факс 8 (48233) 5-84-82, 
заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом в срок до 
«30» июня 2020 г. с приложением документов и сведений, подтверждающих исполнение предписания.
Предписание об устранении нарушений законодательства может быть обжаловано в досудебном порядке в 
течение 15 дней с даты получения акта проверки руководителю Управления Роспотребнадзора по Тверской 
области либо его заместителям по адресу: ул.Дарвина, 'д.17, г.Тверь, 170034, телефон/факс 8 (4822) 
342211/356185.
Предписание юб устранении нарушений законодательства может быть оспорено индивидуальным 
предпринимателем или юридическим лицом порядке и сроки, установленные главой 24 Арбитражного 
процессуального кодекса Российской Федерации.

Предписание об устранении нарушений законодательства может быть оспорено гражданином или 
должностным лицом порядке и сроки, установленные главой 22 Кодекса Административного 
судопроизводства Российской Федерации.

Невыполнение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего 
государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства влечет административную 
ответственность в виде наложении штрафа в соответствии с ч.ч. 1, 15, 16 ст. 19.5 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) 
сведений (информации) о выполнении настоящего предписания, а равно представление в государственный 
орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде 
влечет установленную алминистоативную ответственность в соответствии со ст. 19.7 Кодекса Российской



Федерации об административных правонарушениях.

Должностное лицо, 
выдавшее предписание

Тихонов И.Л.

мая
(расшифровка подписи)

20 20 г.Копия настоящего предписания вручена « 22
(направлена)

копию получил(а):
представитель по доверенности без номера от 18.05.2020 Егорова Наталья Сергеевна, паспорт 
2806 753115, выдан Отделением УФМС России по Тверской области в Вышневолоцком районе 
21.08.2007


